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Hirdetmény 

Pioneer Hazai Alapok 2015. január 10-i forgalmazási szünnapjáról 

 

A Pioneer Befektetési Alapkezelő Zrt. (székhely: 1011 Budapest, Fő. u. 14. III. em.) ezúton értesíti 

tisztelt befektetőit, hogy 2015. január 10-én (szombati munkanapon) az Alapok Forgalmazói nem 

forgalmazzák a Pioneer Hazai Alapokat: így a Pioneer Magyar Pénzpiaci Alap, a Pioneer Magyar 

Kötvény Alap, a Pioneer Magyar Indexkövető Részvény Alap, a Pioneer Közép-Európai Részvény 

Alap, a Pioneer Selecta Európai Részvény Alapok Alapja, a Pioneer USA Devizarészvény Alapok 

Alapja, a Pioneer Nemzetközi Vegyes Alapok Alapja, a Pioneer Aranysárkány Ázsiai Alapok Alapja, , a 

Szuper 8 Plusz Tőkevédett Származtatott Alap, a Trendváltó Tőkevédett Származtatott Alap, a 

Trendváltó Plusz Származtatott Alap, a Pioneer Horizont 2020 Alap, a Pioneer Horizont 2025 Alap, a 

Pioneer Horizont 2030 Alap, a Pioneer Regatta Származtatott Alap, a Pioneer Cirkáló Származtatott 

Alap, a Pioneer Katamarán Származtatott Alap, a Pioneer Rövid Kötvény Alap, a Pioneer Flotta 

Alapok Alapja, a Pioneer Konzervatív Vegyes Alap, a Titkok Kamrája Alap és a FIX 2012 Tavasz 

Kötvény Alap befektetési jegyeit. A forgalmazás szünetelésének oka, hogy 2015. január 10- én a 

Budapesti Értéktőzsdén kereskedési szünnap lesz és az ÁKK sem fog a magyar állampapírokra 

vonatkozóan árjegyzést megjelentetni.  

Ennek megfelelően befektetőink az alapok forgalmazási helyein 2015. január 10-én (szombati 

munkanapon) nem tudnak vételi, illetve visszaváltási megbízásokat leadni a hivatkozott Pioneer 

Hazai Alapok befektetési jegyeire vonatkozóan. Az Alapok forgalmazása a szünetelést követően 

2015. január 12-én (hétfőn) a megszokott forgalmazási rendben folytatódik. 

Kiemelten szeretnénk a befektetők figyelmét felhívni, hogy 2015. január 10-i forgalmazási szünnap a 

hatályos jogszabályi rendelkezések alapján elszámolási szünnap is. Ennek megfelelően a befektetési 

jegyek vételére és visszaváltására adott megbízás elszámolási és teljesítési határideje tolódik. 
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